
INSTITUCIÓN UNIVERSITARIA BELLAS ARTES Y CIENCIAS DE BOLIVAR 
CONSEJO ACADÉMICO 

ACTA NO. 001 DEL 26 DE ENERO DE 2009 

En Cartagena de Indias, siendo las 10:30 a.m. del día 21 de abril de 2009, se dio inicio a 
la sesión extraordinaria de Consejo Académico en la oficina de Vicerrectoría Académica. 
La doctora Estela Barreto, Vicerrectora Académica y delegada de la Rectora para el 
Consejo Académico, actúa como Secretaria la doctora Elzie Torres Anaya, se instala la 
reunión y da lectura al Orden del Día, así: 

ORDEN EL DIA 
1. Verificación del quórum 
2. Lectura y aprobación acta anterior 

3. Informes de Gestión del II periodo académico de 2008 
4. Manual de Funciones para docentes 
5. Legalización de títulos 
6. Acta de admisión, nivelación e inducción 
7. Gestiones ante la Secretaria de Educación Distrital 
8. Convocatoria docente para 2009 

• 9. Rediseño y Direccionamiento de asignaturas 
10. Plan de acción 2009 
11. Prosiciones y Varios 

Se sometió por la señora Presidente del Consejo, el Orden del Día a la aprobación de los 
miembros, se aprobó por todos los presentes, sin modificación. 
Seguidamente se procede al desarrollo del orden del día respectivo. 

DESARROLLO DE LA AGENDA: 
1. Verificación de quórum 

Asistieron los siguientes miembros: 
ESTELA BARRETO ALVAREZ 	Vicerrectora Académica 
EDUARDO HERNÁNDEZ FUENTES 	P.U. Dir.Programa de Artes Plásticas 
RUPERT SIERRA SALAZAR 	 P.U. Dir. Programa de Música 
MIGUEL ÁNGEL PAZOS 	 P.U. Dir. Programa de Artes Escénicas 
LUIS GABRIEL OBANDO 	 P.U. Dir. Programa de Diseño Gráfico 
LAURIANO ALCALÁ PAREDES 	Representante de los Profesores 

• WILMER RINCÓN PUELLO 	 Representante de los Estudiantes 

Invitados 
JUAN FERNANDO CACERES 

	
Director de Investigaciones 

LUCY PRIETO 
	

Coordinadora Programa Prod. R y T.V. 
MARGARITA OCHOA 
	

Jefe de Recursos Humanos 

2. Lectura y aprobación acta anterior 
La Secretaria General dio lectura al Acta anterior, la cual se puso a consideración de los 
presentes, fue aprobada por los miembros de Consejo Académico asistentes. 

3. Informes de Gestión del II periodo académico de 2008 
Se entregan por los directores de programa sus informes y se explican brevemente a los 
asistentes. 

) 
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4. Manual de Funciones para docentes 

La Vicerrectora Académica recodó a los directores que en la UNIBAC tenemos un Manual 
(reglamento) de Docentes que viene desde del año 2001, este Manuel debe ser dado a 
conocer a los docentes, pues está recibiendo muchas preguntas que allí están resueltas, 
ellos deben hacerles conocer sus docentes. Aprovecha para solicitarles reciben el 
documento ya que también se está planteando un ajuste del reglamento por lo del 
cambio de nombre de la Institución, además de que en transcurrir del tiempo y ajustar 
nuestros reglamentos entre ellos el docente y por lo cual se necesita saber las 
sugerencias y recomendaciones que tienen al respecto los directores de programas. 

5. Legalización de títulos 
La Secretaria General señaló que le han presentado consultas sobre el tema de la 
legalización de títulos de personas que han estudiado en el exterior, les recuerda a los 

•
directores que tanto para docentes y estudiantes, se debe cumplir el procedimiento de 
convalidación ante los Ministerios de Educación y el de Relaciones Exteriores, les 
agradece orientar en este sentido a sus docentes. Les recuerda que muchos están 
realizando estudios en el exterior, que no están convalidados esos programas ante el 
Ministerio de Educación y cuando llegan a Colombia no tienen valides. 

La Vicerrectora Académica les pide a los directores estar atentos en este punto, a la hora 
de las convocatorias de docentes, hacer revisar las hojas de vida con la oficina de 
Recursos Humanos. 

6. Acta de admisión, nivelación e inducción 

Se indicó por la Jefe de Admisiones que están pendientes inscripciones y matriculas, por 
lo que se debe esperar para tener un dato final. Se aplaza este punto hasta que se 
cierren matriculas. 

7. Gestiones ante la Secretaria de Educación Distrital 

• La maestra LUCY PRIETO SALAZAR Coordinadora del programa de Producción de radio y 
Televisión, informo que se están realizando las gestiones con la Secretaria de Educación 
Distrital ajustandonos a las nueva reglamentación para los programas de ETDH. Se 
están verificando condiciones para poder llevar nuestros programas. 

8. Convocatoria docente para 2009 

La Jefe de Recursos Humanos invitada al Consejo, informó que se recibieron en su 
despacho, las hojas de vida de los docentes que respondieron a la convocatoria y 
presentaron a tiempo sus hojas de vida, estas están en revisión con Control Interno, 
pues está lista la contratación para la firma. Indicó que los contratos que algunos 
docentes deben documentos y por ello sus contratos no están. Les pidió a los directores, 
pasen por su oficina, para de manera detallada, decirles que docentes faltan de entregar 
documentos, pues si no cumplen ellos como directores se verán afectados al inicio de 
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ESTELA BARRETO ALVAREZ 
Vicerrectora Académica Secretaria 

Dado en Cartagena de Indias, el día 26 de enero de 200-9.-- -- 
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clases. Los directores se comprometen a pasar hoy mismo a revisar quines son los 
docentes morosos de documentos. 

9. Rediseño y Direccionamiento de asignaturas 
Este punto dice la Vicerrectora Académica, queda pendiente, pues no se ah podio 
finalizar toda la revisión. 

10. Plan de acción 2009 

Se hace entrega por la Vicerrectora Académica del Plan Acción 2009 de la Vicerrectoria y 
se entregan por cada uno de los directores sus planes de acción por programas. Estos 
planes hacen parte integral del acta de consejo. Son explicados por cada uno. La 
Vicerrectora les recuerda que deben de allí organizar las propuestas de proyectos y 
necesidades, para el tema de aprobación de recursos. 

11. Proposiciones y Varios 

- La Vicerrectora Académicarecordño que estmos dando arranque al año 
2009, ya ifiicalmente como "la Institución Universiaria Bellas Artes y 
Ciencias de Bolivar", debido al cambio de nombre gestado por nuestra 
Rectora y señor Gobernador JOACO BERRIO VILLAREAL en el segundo 
semestre del año 2008; cambio que renueva la imagen institucional y nos 
presenta nuevos retos, pues los ojos de la gente se vuleven más a nosotros 
y al acernos más visibles, el compromiso es mayor. Esto conlleva un cambio 
de imagen corporativa total, espera su comprensión y apoyo en el proceso. 

- La Vicerrectora Académica indicó que espera total compromiso para el 
2009, y una disposición de mejoramiento continuo, ya que se están dando 
los pasos para el tema de certificación de calidad, que desde el año 2007 es 
obligatoria para las entidades públicas con la expedición de la norma NTC - 
GP 1000. Este proceso se esta adelantando en la UNIBAc y espera a todos 
metidos en él. 

- El maestro JUAN FERNANDO CACERES, señaló que deben incentivar la 
creación de los semilleros de investigación, para el CIDEBAC. Esto es 
apoyado por al vicerrectora que recuerda la, importancia de los grupos y 
semilleros de investigación para el tema de registro de programas ante el 
MEN. 

La reunión se dio por terminad siendo las 12:05 p.m. Se firma por quienes en ella 
intervinieron después de haber sido leída y aprobada por los miembros de Consejo. 
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